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Copyright © 2016 P PLUS ARHITEKTI, prjektiranje d.o.o., 
Vižmarska pot 38, SI - 1000 Ljubljana.
Avtorske pravice:
Ves material vsebovan v tem dokumentu je zaščiten po zakonu 
o avtorskih in sorodnih pravicah (ZASP; ULRS 16/2007) in 
ne sme biti reproduciran, razstavljen, predvajan, ali objavljen 
brez predhodnjega pisnega soglasja avtorja.
Opozorilo:
Ta dokument vsebuje zaupne informacije in je namenjen le 
naslovljeni osebi oz. podjetju. V primeru, da ste prejeli ta 
dokument po pomoti, ga uničite.
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OBSTOJEČA SITUACIJA

SPLOŠNO 

Družinske hiše bodo zgrajene v K.O. 1753 Vižmarje, EUP ŠE-625, na območju namenske rabe SSse. 
Območje leži na ravni travnati jasi med obstoječim naseljem na severni strani in železnico Ljubljana-Jesenice na 
južni strani. Dostop do obravnavanega območja je predviden iz severovzhodne strani preko Kozlarjeve poti. Na 
severu parcele je predvidena javna pot za vsa vozila, ki se zaključi z obračališčem in je predvidena le za dostop do 
predvidenih novih stanovanjskih hiš.

Zgrajenih bo 12 enostanovanjskih stavb. Ena samostojna hiša, en dvojček (2 stanovanjski enoti) ter trije nizi vrstnih 
hiš (po 3 stanovanjske enote, skupaj 9 vrstnih stanovanjskih enot). Vse stanovanjske enote so enake, z enako neto 
površino in delitvijo prostorov, razlikujejo se le v stranski fasadi. Hiše so izjemno energetsko varčne in ustrezajo 
pasivnemu standardu (Letna potrebna toplota za ogrevanje na enoto neto uporabne površine in kondicionirane pros-
tornine QNH/Au= 14,429 kWh/m2 a). Tako hiše izpolnjujejo pogoje za energetski razred A2. Programsko so objekti 
namenjeni stanovanjskim potrebam, z možnostjo dela na domu. Vsi objekti bodo vsebovali pritličje, nadstropje in 
izkoriščeno podstrešje. Vsak objekt ima zagotovljeni 2 parkirni mesti.
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OBRAZLOŽITEV FUNKCIONALNE ZASNOVE

Skladno s konfi guracijo parcele so enostanovanjske stavbe orien-
tirane in združene, tako, da se zagotovijo: optimalna osončenost, 
pogledi, dostopnost ter smotrnost izkoristka parcele. Kjer širina par-
cele to omogoča, so objekti združeni (en dvojček, ter trije nizi po tri 
vrstne hiše). Takšno členjenje zagotavljata primeren nivo zasebnosti 
posameznih pogledov ter uporabe zunanjega prostora okrog hiše. 
Volumen je razdeljen na spodnji dnevni del, vmesni mešani del, ter 
zgornji spalni del. Samostojna hiša se z dnevnim prostorom odpira 
proti zahodu, dvojček proti jugu, 6 vrstnih hiš prav tako proti jugu, 3 
vrstne hiše pa zopet proti zahodu. Neposredno pred veliko zasteklitvi-
jo dnevnih notranjih prostorov predvidimo tudi zunanje bivalne terase.

V pritličju se nahajajo: velik dnevni prostor z integrirano jedilnico in 
stopnicami, kuhinja ter servisni del z dnevnimi sanitarijami, utilitij ter 
garderoba. V nadstropju je dnevna soba, glavna spalnice s kopalnico, 
kot opcija je izvedljiva delovna soba namesto spalnice. V izkorišče-
nem podstrešju sta predvideni dve otroški spalnici in kopalnica, v pri-
meru delovne sobe v nadstropju, pa se namesto ene otroške sobe, 
izvede glavno spalnico. Otroški sobi se lahko tudi združita. Predvideni 
sta dve ločeni kopalnici, in en dnevni WC. Komunikacija znotraj obje-
kta je predvidena po enoramnem stopnišču. 
Vsi prostori so ogrevani s toplotno črpalko, ki je locirana v pritličju in 
sicer v tehničnem prostoru pod stopnicami. V kuhinjah je predviden 
prostor za električno ali plinsko kuhalno ploščo, pečico, hladilnik, in 
napo. Zunanji prostori obsegajo pokriti vhodni prostor z dvemi par-
kirnimi mesti. Vsi stanovanjski objekti imajo zunanji tlakovani prostor 
- teraso in neposreden dostop do zelenice oz. vrta.

ZUNANJA UREDITEV

Zunanja ureditev posamezne funkcionalne enote se glede na lastništvo deli na zasebne površine posameznih objektov 
(vrt) in na pol javne površine (tlakovani predprostor z nadstrešnico), ki so prosto dostopne z javnih površin (dovozne 
ceste). 
Dovozi do objektov in vhodi v objekte so urejeni iz predvidene javne poti za vsa vozila. Tlakovan preprostor (AB pre-
fabrikati) pred hišo je predvsem namenjen vhodni poti ter parkiranju avtomobilov za stanovalce in obiskovalce. V tem 
delu proti cesti so locirani nadstreški za parkiranje avtomobilov, ki so opcionalne izvedbe (torej defi nirani v projektu 
arhitekture ter upoštevani v vseh izračunih zazidanih površin, izvedeni oz. vgrajeni pa na željo kupca).
Pred jedilnim/dnevnim prostorom je predvidena tlakovana terasa in se izvede z macesnovimi letvami, v ploščah ki jih 
je mogoče preprosto demontirati.
Ograjeno dvorišče je zasnovano kot travnata zasaditev. Zasaditev med posameznimi parcelami se preplete z leseno 
ograjo ter zagotavlja intimnost.
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PROMETNA UREDITEV IN PARKIRANJE

Dovozna pot do območja sosedstva je iz Kozlarjeve poti na območju ŠE-625 K.O. Vižmarje..
Javna pot do posameznih hiš je širine 4,0 m. Hodnik za pešce je 1,0 m. Celotni profi l ceste je 5,0 m.
Dostop do posamezne hiše je individualen, omogočen neposredno iz dovozne poti na nadkrit prostor namenjen parki-
ranju (dve parkirni mesti) pred posamezno stavbo. Skupaj je predvidenh 24 PM.

ODPADKI

Zbiranje ostankov odpadkov je urejeno preko individualnega prinašalnega sistema. Gospodinjstva se opremi z odpad-
nimi posodami 240 L. Njihova lokacija je predvidena v vogalu posamezne parcele ob ograji oz. pri vrstnih hišah lokacija 
združuje zbiranje odpadkov za vse tri hiše na enem mestu. Prostor za posodo z odpadki je iz treh strani ograjen z žično 
ograjo ali ekspandirano pločevino in obraščen z bršljanom, tako da se posoda za odpadke vizualno skrije, četrta stran, 
proti cesti pa je odprta.

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Posamezna stavba je priključena na sledečo komunalno infrastruk-
turo: vodovod, kanalizacija (padavinska, fekalna), elektrika in teleko-
munikacije. 
Ob priključku dovozne poti na Kozlarjevo pot so predvidene omarice 
za elektro in telekomunikacijsko omrežje. Revizijski jaški za fekalno in 
meteorno vodo so predvideni v javni poti za vsa vozila. Prav tako so 
do posamezne enote izpeljani priključki na vodovodno omrežje.
Posamezni objekti so priključeni na komunalno infrastrukturo in imajo 
komunalne priključke speljane do javne poti.
Meteorna kanalizacija in fekalna kanalizacija sta prikazani v načrtu 
arhitekture na tlorisu temeljev in kanalizacije. Meteorna in fekalna ka-
nalizacija sta izvedena kot ločena sistema odvajanja.

V meteorno kanalizacijo je odvajana vsa voda iz streh preko peskolo-
va, ki je lociran neposredno ob odtočni cevi. V meteorno kanalizacijo 
je odveden tudi kondenz naknadno montiranih klimatskih naprav. Po-
vršine za parkiranje so predvidene na betonskih prefabriciranih tlako-
vcih, postavljenih na drenažno posteljico oz. na raščen teren. Tako je 
površina predvidena za parkiranje vodo prepustna.
Vse odpadne vode iz sanitarij, kopalnic, utilitijev in kuhinj se odvajajo 
preko zbirnih in revizijskih jaškov v sistem fekalne kanalizacije.

Priključek električne energije je izveden iz komunalnega voda preko 
priključitvenega jaška na predvideno elektro omarico. Priključek vo-
dovoda je napeljan iz komunalnega voda, preko vodomernega jaška 
v objekt.
Telekomunikacijski priključek je izveden preko jaškov do komunalne-
ga voda v ustroju ceste.
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FASADA
KONSTRUKCIJA (I)

Zasnova konstrukcije temelji na obodnih nosilnih stenah, ki omogočajo notranji 
prostor popolnoma razbremenjen nosilne konstrukcije in posledično skoraj pol-
jubno organizacijo notranjega prostora. Hiše so grajene klasično. Na temeljni 
AB plošči z rebri po obodu so nosilne stene zidane z opečnim (termo) zidakom 
in vmesnimi AB vertikalnimi in horizontalnimi vezmi. Etažna plošča je armirano-
betonska.

Ostrešje je lesena konstrukcija z dimenzijami špirovcev 12/18, ki se naslanjajo 
na AB vez vzdolžnih nosilnih sten.

Nadstrešek za avtomobile je predviden v jekleni konstrukciji, kot obešena kon-
zola z jeklenima pletenicama, ki se sidrata v AB ploščo med nadstropjem in 
izkoriščenim podstrešjem. Nadstrešek je izveden »ravno«, vendar ima kritino 
izvedeno v naklonu 5%, (transparentna steklena ali polikarbonatna kritina).
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PREREZ
KONSTRUKCIJA (II)

Notranje stopnice v pritličju so AB izvedbe, z lesenimi nastopnimi ploskvami in 
čeli. Notranje stopnice iz nadstropja v izkoriščeno podstrešje pa so montažne 
izvedbe. Predvideni sta dve opciji: lesena konstrukcija in lesene nastopne plos-
kve ali jeklena podkonstrukcija in lesene nastopne ploskve. Ta stopniščna rama 
nima čel in omogoča pogled ter prehajanje svetlobe. Ograja stopnic je v leseni 
ali kovinski izvedbi, odvisno od izvedbe stopniščne rame. Ograja v nadstropju 
je predvidena kot vertikalne lamele, od tal do stropa.
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MATERIALI IN FINALIZACIJA

Predviden je tankoslojni omet v sivem odtenku. V pritličnem delu, pri vhodu, 
je predvidena fasada z oblogo iz macesnovih lesenih letvic na leseni ali alu 
podkonstrukciji. Smer polaganja lesene fasade je v vertikalni smeri. Fasa-
da ima pri stiku s tlemi podstavek iz AB prefabriciranih plošč. Veliko pano-
ramsko okno v pritličju intenzivno povezuje notranji dnevni protor z zunanjo 
teraso. Okna so pravokotne oblike v leseni ali PVC izvedbi, na zunanji strani 
temno sive barve. Zunanja stran vhodnih vrat je izvedena v barvi okenskih 
okvirjev. Notranje stopnice so varovane s kovinsko ali leseno ograjo.

Streha je pokrita s trapezno pločevino na leseni podkonstrukciji. Izolirana je 
s toplotno izolacijo iz kamene volne. Žleb je izveden po principu žlote, zakrit 
s fasadno oblogo. Odtočna PVC110 cev je speljana pod fasadno oblogo v 
toplotni izolaciji do zunanjega peskolova. Za preprečevanje izliva vode v 
strešno podkonstukcijo je predviden preliv, ki omogoči neposredni odtok 
odvečne vode na prosto. Vse pločevinaste obrobe na strehi in dimniška/
odzračevalna kapa so barvana Alu pločevina. Streha je opremljena z us-
treznim številom snegolovov.


